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DKPiO.1110.12.2014
INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

W MIEJSKIM OŚRODKU POMOCY SPOŁECZNEJ

Ul. SKIBIŃSKIEGO 1, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA

na  stanowisko :
PODINSPEKTOR W POWIATOWYM ZESPOLE DS. ORZEKANIA O NIEPEŁNOSPRAWNOŚCI
Komisja Rekrutacyjna informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na w/w  stanowisko   została wybrana Pani Izabela Lasek zamieszkała w Dąbrowie Górniczej.
UZASADNIENIE
 Pani Izabela Lasek spełniła wymagania formalne określone w ogłoszeniu o naborze oraz wykazała się bardzo dobrą znajomością przepisów prawa z zakresu ustawy o rehabilitacji zawodowej               i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, ustawy o zmianie ustawy – Prawo o ruchu drogowym oraz niektórych innych ustaw, Kodeksu postępowania administracyjnego, rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej w sprawie orzekania                     o niepełnosprawności i stopniu niepełnosprawności, rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy       i Polityki Społecznej kryteriów oceny niepełnosprawności u osób w wieku do 16 roku życia, rozporządzenia Ministra Gospodarki, Pracy i Polityki Społecznej w sprawie wzoru oraz trybu wydawania i zwrotu kart parkingowych.
Biorąc pod uwagę wiedzę fachową, umiejętności wypowiedzi oraz prezentację i zachowanie, kandydatura Pani Izabeli Lasek została uznana za spełniającą wymagania Komisji Rekrutacyjnej. 
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