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DKPiO.1110.9.2015
INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

W MIEJSKIM OŚRODKU POMOCY SPOŁECZNEJ

ALEJA JÓZEFA PIŁSUDSKIEGO 2, 41-300 DĄBROWA GÓRNICZA

na  stanowisko :

KIEROWNIK W DZIALE POMOCY ŚRODOWISKOWEJ
Komisja Rekrutacyjna informuje, że w wyniku zakończenia procedury naboru na w/w stanowisko  została wybrana Pani Jolanta Polit zamieszkała w Dąbrowie Górniczej.
UZASADNIENIE
Pani Jolanta Polit spełniła wymagania formalne określone w ogłoszeniu o naborze oraz wykazała się bardzo dobrą znajomością przepisów prawa z zakresu: ustawy o pomocy społecznej wraz            z przepisami wykonawczymi, ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej, ustawy o ochronie zdrowia psychicznego,  ustawy o zatrudnieniu socjalnym, ustawy o wychowaniu w trzeźwości          i przeciwdziałaniu alkoholizmowi, ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii, ustawy                           o przeciwdziałaniu przemocy w rodzinie, ustawy o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy, ustawy o pożytku publicznym i wolontariacie, ustawy o finansach publicznych, ustawy           o ochronie danych osobowych, ustawy Kodeks Postępowania Administracyjnego.
Biorąc pod uwagę wiedzę fachową, umiejętności wypowiedzi oraz prezentację i zachowanie, kandydatura Pani Jolanty Polit została uznana za spełniającą wymagania Komisji Rekrutacyjnej.
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